



tel: 12 687 44 26

ul. Królowej Jadwigi 103/1, 30-209 Kraków

office@patchworkngo.org

fb: Stowarzyszenie Patchwork

instagram: @patchwork_stow

Рання підтримка розвитку дитини (Wczesne wspomaganie rozwoju dziecka WWRD): що це таке і для яких дітей вона призначена?

Рання підтримка розвитку WWR – це спеціалізовані заняття, призначені для дітей, які цього потребують, до моменту, коли вони підуть до школи. Про які заняття йдеться, які показання для підтримки ранньої підтримки розвитку та чи несуть батьки якісь витрати на участь дітей у заняттях?

Батьки зазвичай уважно спостерігають за розвитком своїх маленьких дітей і радіють навіть найменшим успіхам, наприклад, коли дитина починає піднімати голівку або посміхатися, побачивши їх. Подібно до того, як досягнення вашою дитиною наступних етапів розвитку може бути неймовірно приємним, навпаки, це може бути причиною значного занепокоєння, коли ви помічаєте, що ваша дитина розвивається набагато повільніше, ніж його чи її однолітки. Якщо ви підозрюєте, що у вашої дитини можлива затримка розвитку, обов'язково варто звернутися за консультацією до спеціаліста. Можливо, дитина потребує впровадження ранньої підтримки розвитку (WWR).

Рання підтримка розвитку WWR: що це?

Рання підтримка розвитку – це спеціалізовані заняття, спрямовані на підтримку розвитку дитини в усіх сферах її життєдіяльності. Заняття в рамках WWR можуть проводити різні фахівці, включаючи психологів, педагогів і логопедів. Точний вибір занять залежить від потреб дитини.

Рання підтримка розвитку може здійснюватися в різних закладах. Заняття проходять у психолого-педагогічних центрах, дитячих садках чи початковій школі.

Для яких дітей призначена WWR?

Рання підтримка розвитку доступна дітям, у яких діагностовано затримку розвитку. Говорячи більш конкретно, проблеми, виявлення яких може бути показанням до WWR, включають:

- розлади спектру аутизму,
- інтелектуальна недостатність,
- затримка мовленнєвого розвитку,
- затримка моторного розвитку,
- значні порушення зору,
- порушення слуху.

Варто підкреслити, що діти можуть користатися з WWR від моменту виявлення у них аномалій розвитку і до вступу до школи. Важливо якомога раніше проводити терапевтичні заходи: чим раніше вони розпочаті, тим більше шансів усунути недоліки розвитку дитини.

Що робити, щоб ваша дитина могла користуватися WWR?

Для того, щоб дитина могла скористатися ранньою підтримкою розвитку, необхідно мати висновок про необхідність ранньої підтримки розвитку дитини (opinia o potrzebie wczesnego wspomagania rozwoju dziecka, яка підтверджує потребу в WWR. Його можна отримати в психолого-педагогічному консультаційному центрі (Poradnia psychologiczno-pedagogiczna PPP). Якщо батьки підозрюють, що їх дитина не розвивається належним чином, вони повинні звернутися до районної або спеціалізованої PPP. Там – після опитування батьків та проведення необхідних тестів – за потреби виносяться відповідне рішення і видається цей висновок.

Витрати на ранню підтримку розвитку WWR

Деякі батьки можуть бути стурбовані можливими витратами на заняття з ранньої підтримки розвитку. Не потрібно, адже ці заняття абсолютно безкоштовні. Як правило, дітям надається від 4 до 8 годин терапевтичних занять на місяць.

WWR – це не тільки допомога дитині

Рання підтримка розвитку допомагає не тільки дитині, а й її родині. З опікунами проводиться психопросвітницька робота, суть якої полягає в тому, щоб пояснити походження труднощів дитини, а також інформувати про те, як батькам реагувати у разі проявів неправильної поведінки дитини.